

# МЕТАЛЛУРГ

№ 123 (1314)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

МАЙ  
30  
ЧЕТВЕРГ  
1940 год.

## Открытие Третьей Сессии Верховного Совета РСФСР

Вчера 28 мая в Брянске открылась Третья Сессия Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики.

Задолго до начала заседания просторный зал заполнен депутатами. На балконах многочисленные гости-представители московских фабрик и заводов, зоди искусств и науки, банды и команды Верховной Армии. Присутствуют дипломатический корпус, советские и иностранные журналисты.

Бурными, восторженными аплодисментами встречали до заседания и гости появление за столом Президиума Председателя Верховного Совета РСФСР депутата Жданова, его заместителя депутата Тимофеева и Макаровой, а в залах торжественной встречи Сталина, Молотова, Ворошилова, Кагановича, Авербуха, Микояна, Маленкова, Бадаева, Бугаевца, Горкина, членов Президиума Верховного Совета РСФСР и народных Комиссаров РСФСР.

Долго гремят восторгом приветствий в честь товарища Сталина, в честь руководителей партии и правительства.

Однажды длится несколько минут.

Сессию открывает Президент Верховного Совета РСФСР депутат Жданов. Он сообщает, что во рассмотрении Сессии вносятся следующие вопросы:

1. Утверждение государственного бюджета РСФСР на 1940 год с утверждением отчета об исполнении государственного бюджета РСФСР за 1939 год.

2. Оутверждение Конституции Автономных Советских Социалистических Республик.

3. Оутверждение Указов Президиума Верховного Совета РСФСР, принятых между Второй и Третьей Сессиями и подлежащих утверждению Верховного Совета РСФСР.

По предложению депутата Попова, единогласно утвердили оглашенный председательствующим порядок для Третьей Сессии Верховного Совета РСФСР.

После содоклада Бюджетной Комиссии первое заседание Сессии закрывается.

## Война в Западной Европе

28 мая крупнейший бои произошли в занятой Францией. Главным местом сражения стала район Бордо. Линия Гаронны и Агульи. Линия Гаронны и Агульи. Германские войска, поддержаные танками и авиацией, перешла в наступление на фронте от Гента до Менена. В результате боев на макро- и макро- уровнях, продолжавшихся примерно на 20-30 километров. Германские войска вклинились в город Гент и подошли к белгийским городам Труа и Брюсселю.

Национальная белгийская армия (до 600000 солдат) во главе с генералом Романом Гансом, вынуждена отступить, что является большим ударом для союзников. Бельгийская армия прикрыла доступ белгийскому побережью Северному морю, охраняя с севера газовый узлы пустыня сражений солдатов на побережье Северного моря—

С дождем по первому пути порадка для на Сессии выступает Народный Комиссар финансом РСФСР тов. Софронов Он сообщает, что государственный бюджет РСФСР на 1939 год исполнен по доходам в сумме 25 252 млн. рублей и по расходам — в сумме 24 776 млн. рублей.

Доказывая, что государственный бюджет РСФСР на 1940 год построен в соответствии с зарубежно-хозяйственным планом третьего года треста стальной пятилетки. В бюджет входит свою отрасль задач дальнейшего развития социалистического хозяйства, роста его народного и повышения на этой основе материального и культурного уровня трудящихся. Совет Народных Комиссаров РСФСР вносит на утверждение Третью Сессию Верховного Совета РСФСР государственный бюджет расщеплены по доходам и расходам в сумме 25 326 миллионов рублей.

Тов. Софронов подробно останавливается на расходной части государственного бюджета РСФСР. Подавляющая часть средств государственного бюджета направляется на финансирование аграрного хозяйства и социального, культурного, народного строительства. Расходы на строительство в 1940 году составят почти 10 миллиардов руб. на администрацию — 5 миллиардов рублей.

Вместившийся в содокладом Президиума Бюджетной Комиссии Верховного Совета РСФСР депутат Благов сообщает, что бюджетом Народных Комиссаров детально рассмотрены доходы и расходы статьи государственного бюджета, обработаны и вносят в рассмотрение Сессии ряд изменений в бюджету. Бюджетной Комиссии находят возможным уделить внимание Советом Народных Комиссаров РСФСР сумму доходов на 125,944 000 руб. и сумму расходов на 88,037 000 рублей.

После содоклада Бюджетной Комиссии первое заседание Сессии закрывается.

Второй день заседания Сессии начался с капитуляции белгийской армии окружение северной группы войск союзников было завершено также со стороны моря. Установлены были направления и тому, чтобы завершить окружение белгийской армии в результате боя в районе Бланш-Ла-Люи. Германские войска предприняли сильные атаки в районе Бланш-Ла-Люи. Здесь им удалось прорвать французскую обороночную линию, перейти реку Шельду и занять города Орин и Дюз. Покончено французскими войсками в районе Бланш-Ла-Люи становятся кратчайшие пути.

Во вторник наступили участки крутыми горами, включая некоторые из самых высоких гор в Европе.

## На трассе будущей автогужевой магистрали ЗЕМЛЯНЫЕ РАБОТЫ ЗАКОНЧЕНЫ

### Радостный труд

С нетерпением ждали рабочие этой склона того дня, когда они выйдут на трассу, чтобыложить свой труд в большую строку! И вот этот день наступил: 28 мая сорок седьмой человек явился на сборный пункт. Всем хотелось как можно скорее выехать на местную пятилетку.

Ирикша на трассе, мы разъехались на четыре бригады. Между ними возникло боевое соревнование. Уехал один разводчик, и побороть другого.

Трудовой день начался. Попытавшись свою выработку. Поздравила с ней выработку. Поздравила с ней выработку.

Поздравила с ней выработку. Поздравила с ней выработку. Поздравила с ней выработку. Поздравила с ней выработку.

В середине дня пришел нам почтальон. Он привнес газеты. В первом из них стояла книга: «Ликоподиумы смычка». Кокорева обработала 250 квадратных метров.

По-стахановски работали т. Уханов, Суханов, Задаров. Они занесли первое место в социалистическом соревновании.

В середине дня пришел нам почтальон. Он привнес газеты. В первом из них стояла книга: «Ликоподиумы смычка». Кокорева обработала 250 квадратных метров.

Радостными и удовлетворенными расходились мы со своим днем.

М. Коноров. Мастер листостроения цеха.

На снимке: мастер ходоходного цеха Кокорева обработала 250 квадратных метров.

Большинство рабочих вспоминает, что на первом участке они занялись на трассе одиннадцатью участками. На второй день мы патротично вынесли единодушное решение — пройти патротом на новый участок. С 27 мая они оказались социалистической помощью работникам отдала кадров.

Вчера бойцы и коммандиры работали на трассе третий раз. За пять дней из пожарного всего принимало участие в земляных работах 190 человек, вместо 170 по плану.

Большая активность проявляется всеми коммандирами т. Задаровым, Сухановым, М. Сухановым, и женами бойцов т. А. Соколова и Шемякова. Они выходили на трассу по два раза.

## На трассе

Всего пять дней назад трассу Могилев — Навашину, где она соединяется с основными трактами, определили только по бумагам. О том, где она берет свое начало и через какие деревни пройдет ее, никто не знал лишь то, который становился плацдармом. Но путь был дуцкой народной магистралью из полей и лесов, и спасибо, в болотах.

Но вот на трассу пришли парни, задоры, энергичные и трудолюбивые, парод социалистов. Во всех местах занялись работой. Удалился лес и поля, засыпалась земля и болота, но всей трассе образовалась ямы, в одних местах низ-



### Полторы нормы за день

Дружная brigada паросиловиков в составе 52 человек в первый день массового выхода на трассу земляные работы на своем участке выполнили полторы нормы.

С энтузиазмом работала вся brigada. Такие люди, как Петр Андреев, Бахтияр Борис Александрович Зборовский, Евдокия Васильевна Пустовалова и многие другие, своей энергией и трудолюбием заразили остальных.

В остальные дни рабочие патрота цеха выходили на трассу, чтобы оказать социалистическую помощь отставшим. И. Петров

Начальник паросилового цеха.

### Передовики

28 мая brigada фантикового цеха привнесла вспомогательную помощь в строительство автогужевой целика Кавказа, показавший высокие образцы во времени пневматических работ на трассе Горкиль — Муром — Кудебки.

Хорошо работали прессовщики Евгения Алексеевича Пахомова, Василия Михаиловича Кабанова и группы Василия Герасименко и Прокопа. И. Н. Агапов.

### На заготовке шлака

По-большинству борются рабочие газоваторгетерида за выполнение плана обработки по строительству автогужевой целика. Враги Ф. Хларинского добросовесно вынуждали на заготовку шлака на 180 процентов.

Переводчики стройки т. Ф. Маркин, Корсаков, Д. Я. Теплов — заготовили по 12,5 шлака и обязались дополнительного заготовить еще не по 6 бункеров. Магнитный. Секретарь парторганизации.

Всегда пасла вторая на трассе бойцы на 2000 человек. Работал народ в этот день еще энергичнее. Всем взадало одно стремление — сегодня полностью завершить земляные работы и вечером же отпраздновать заочную победу.

Вынуждены принять решение сегодня выехать на помощь кузбасцам. Все для этого было уже приготовлено. Однако поездка не состоялась. Отстроите Кудебки отказались принять своих союзников и решив свое временно заключить земляные работы своим силами.

Национальные бойцы предстоит в ближайшее время решить еще одну сложную задачу — полностью обеспечить большую стройку шлаком и камнем.

